

覆盖车型广 资金成本低 办理手续简

建行信用卡分期付款助力信贷消费

4月6日,2017年齐鲁春季车展将在济南国际会展中心和济南舜耕国际会展中心同时开幕。建设银行山东省分行作为本届车展唯一指定合作银行,届时,将携特色业务“建行龙卡购车分期付”入驻车展。

近年来,信用卡给人们带来了消费观念和生活方式划时代的改变,从最初只能在额度内透支结算,到后来可以分期付款。建设银行推出的龙卡信用卡消费分期业务,刷卡消费后可以在约定的期限内按月偿还信用欠款,为发展信贷消费业务打开了无限空间。在本届齐鲁汽车展示交易会上,建设银行将以汽车金融、建行龙卡等为主题,举办众多特色活动,为准车主们提供多元化的购车金融选择。

由于近年来信用卡购车分期付款在汽车销售中的占比日渐提高,汽车厂商对该渠道也日益倚重。与业务开办早、持卡人规模大的银行合作时,厂商往往会补贴费用以支付持卡人手续费。这样一来,持卡人购买指定车型无需支付任何手续费,真正0利息0手续费。

多数人对信用卡购车分期付款有两个认识误区。一是认为办购车分期手续麻烦。事实上相对汽车贷款、汽车金融,购车分期手续流程是最简便的。二是认为“天下没有免费的午餐”,信用卡分期一定要支付手续费。银行的确要收取分期付款的资金成本,但这部分费用可以由厂商埋单,这跟团购商品能做低价格一个道理。消费者完全可以利用银行的购车分期优惠,轻松分期,早日享受车生活。建设银行驻某4S店客户经理小吴在这里给大家支上一招:购车者可在与经销商谈妥价格之后,再向其提出分期付款申请,以防止经销商加价。

门槛相对较低、申请手续也较为简单,这是当前建设银行龙卡信用卡汽车分期走俏市场的主要因素。

小陈就是近期建设银行信用卡购车分期付款业主之一。他刚从学校毕业几年,现在一家公司上班,收入稳定。去年刚按揭贷款买完房子,现在买车一直是他的目标。但目前手头不够宽裕,以现有经济条件一次性付款购买10万元左右的私家车对他来说还是很吃力的

事情。虽然此前有汽车按揭贷款等贷款买车服务,但汽车贷款要求抵押担保,较高的费用和复杂的手续让陈先生打消了立即买车的念头。最近,一位朋友告诉陈先生,还有一种贷款方式可助小陈实现有车一族的梦想。原来朋友推荐的是建设银行的信用卡汽车分期付款业务。小陈刚好手上有一张建设银行的信用卡,于是抱着试试看的心态拨打客服热线咨询,银行客服热线人员在他咨询后,告知小陈符合申请信用卡汽车付款条件。

在走访中,建设银行山东省分行信用卡中心工作人员向记者介绍,龙卡信用卡汽车分期付款业务只要持卡人无不良信用记录,信用卡用卡情况良好,有基本稳定的收入来源就可办理。而办理龙卡信用卡汽车分期付款业务的手续同样也是十分便捷,提交申请材料后,2—3个工作日即可审批完毕,并刷卡提车。而没有办理龙卡信用卡的客户则可以在申请龙卡信用卡的同时进行汽车分期付款业务的申请,大约7个工作日即可完成审批。

据建设银行山东省分行信用卡中心相关负责人介绍,建设银行是国内率先推出信用卡分期付款购车业务的国有上市银行,积累了丰富的经验,产品设计完善。该行的“龙卡购车分期付款”更是以部分车型“免利息 免手续费”等特点得到了众多购车消费者的喜爱。该负责人说,消费者用龙卡分期购车,可根据自身能力选择期数不等的分期还款,手续方便,又可以缓解资金压力。

目前,为方便市民购车,建行整合了银行自身、汽车厂商、汽车经销商的资源优势,开展“建行团 团团赚”信用卡购车分期团购活动!车价优惠!专人服务!

扫描下方二维码即可报名预约!详情请咨询建行各网点。(刘鲲鹏)



菏泽牡丹产业 为国色“添”香

**发挥金融力量
实现精准扶贫**

服务热线 : 0531-85196318 85193320

**壮大龙头
牡丹成为特色支柱产业**

一个产业的崛起,离不开龙头企业示范和带动。

这几年,菏泽市牡丹产业链条不断拉长,相继开发出牡丹籽油、牡丹茶、牡丹日化品、牡丹营养品、牡丹香水、牡丹精油等系列产品240多个。菏泽牡丹由过去单一的观赏、药用,逐步向医药、食品、化妆品、畜牧养殖、观光旅游等多个领域延伸,走上了深层次、多领域、全方位、链条化开发的综合利用之路。尧舜牡丹、瑞璞牡丹、盛华牡丹等公司,已经成为全市牡丹产业的龙头企业。

“牡丹浑身是宝,牡丹花瓣、花蕊可做茶、根能入药,籽能打油,开发价值和前景不可估量。”菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司相关负责人介绍。该公司牡丹籽油年生产能力达到1万吨,牡丹籽油软胶囊年生产能力达到10亿粒,成为国家林业重点龙头企业,荣获山东省第五届省长质量奖。2016年,尧舜公司实现主营业务收入1.9亿元,同比增长60%。

“公司发展到今天,离不开农行的支持。2015年初,我们遇上了资金难题,正是农行的2000万元‘牡丹贷’,让企业不再为融资犯难了。”尧舜牡丹生物科技有限公司财务负责人王清峰说。该公司是一家主要从事牡丹籽油及牡丹系列洗化用品的生产与销售、牡丹的栽培与研发以及生产技术服务的牡丹产业化龙头企业。“农行采用牡丹专利权质押,拓宽了融资担保方式,解决了企业担保难、融资难问题,是一件好事,有利于牡丹产业做大做强。”

据了解,近年来,农行通过“牡丹贷”产品重点支持了尧舜牡丹、瑞璞牡丹、盛华牡丹等生物技术公司,有力促进了地方特色农产品发展。山东盛华农业开发有限公司万亩牡丹种植基地被列为山东省重点项目,年加工牡丹花茶达到1千吨。

近几年,菏泽牡丹产业突飞猛进发

展。2014年2月,菏泽市牡丹产业化办公室正式成立。产业化办公室对全市牡丹产业化发展实行统一规划,对重大问题进行科学决策,对产业发展引导和扶持。目前,全市观赏牡丹种植面积发展到3万亩,药用牡丹种植面积5000余亩,油用牡丹面积达45万亩,其中,1000亩以上成方连片牡丹种植基地49个。1000亩以上“牡丹种植专业村”37个,万亩以上“牡丹种植专业镇”3个,全市进入收获期牡丹5万亩,产量4000吨。牡丹产业正在发展为菏泽特色支柱产业。

金融扶持 让种植户进军牡丹产业

今年春节刚过,山东郓城县武安镇牡丹种植户张仰环就开始为资金发愁。他种植的1000余亩油用牡丹开春后施肥,需要一大笔资金,尽管多方筹措,但依然有98万元资金缺口,这可愁坏了这位45岁的农村汉子。

一次,张仰环到镇上办事,正碰上农行郓城县支行宣传活动,他便抱着试一试的态度上前咨询。

“你这种情况可以申请农村个人生产经营贷款,肯定能解你的燃眉之急。”了解他的情况后,农行工作人员答复他。

张仰环心中一喜,试探的问道:“手续会不会很麻烦?”

“不麻烦,农村个人生产经营贷款手续简便,方便快捷,简直就是为您量身定做的啊。”工作人员详细的向张仰环介绍了办理条件及流程。

赶在牡丹施肥前,农行郓城县支行成功为张仰环发放了农村个人生产经营贷款98万元。“油用牡丹种植成本不高,一旦种上,可以40年不换茬,节省人力、物力和财力。2011年,牡丹籽油被卫生部批准为新资源食品,发展前景很好。”张仰环高兴的说道。“有了农行这笔贷款,不仅解决了今年牡丹施肥问题,更增加了我种植牡丹的信心。”

无独有偶,郓城县潘渡镇草庙村的刘保立也在为资金问题发愁。他是当地

有名的牡丹种植大户,牡丹种植基地面积达到2848亩,员工20余人。刘保立告诉记者,一直在外打工的儿子,以前对牡丹种植不认可。现在,看到家乡牡丹种植的火爆局面和可观收益,今年也回来了,帮他一起经营牡丹种植基地。“年初,我们打算扩大种植面积,但是需要资金300万元。”

农行郓城县支行了解情况后,为其办理了专业大户农村个人生产经营贷款,解决了刘保立的资金难题。如今,刘保立的牡丹种植基地欣欣向荣,生机勃勃。“再有一段时间,牡丹就要开花了,从长势来看,今年又是一个丰收年,这多亏了农业银行的贷款啊!”刘保立感慨。

同样面临资金问题的,还有曹县朱洪庙乡杨堂村的刁树峰。他种植牡丹已有5年时间,种植面积1700亩,丰富的经验加上科学的管理,使他收益颇丰,计划扩大种植面积500亩。但经过计算,需要资金220万元,已自筹170万元,还有50万元资金缺口,但由于担保不足,刁树峰一直未能获得贷款。后来,刁树峰遇到了农行曹县支行客户经理孙福轩,事情有了转机。孙福轩根据刁树峰情况,采用融资增信的担保方式,为其办理贷款50万元。孙福轩说,“农业银行与曹县财政局建立了农业新型经营主体融资增信共保基金,专门解决农业新型经营主体融资担保问题。刁树峰符合融资担保条件,顺利解决担保问题。”

目前,农行信贷支持已经惠及3000多个牡丹种植户,有力支持了地方特色农产品发展。据了解,下一步菏泽市将深入贯彻落实国务院办公厅《关于加快木本油料产业发展的意见》、《山东省牡丹产业发展规划(2015—2020)》,全力以赴推动牡丹产业加快发展。到2020年,全市牡丹种植面积发展到100万亩,努力建成国家级牡丹生产、科研、观赏核心区、特色经济发展示范区和国际上最大的牡丹产业化生产基地。

(财金记者 薛志涛 通讯员
朱沙 王付忠)

我省出台政府性债务 风险应急处置预案

本报记者 张頔

记者从山东省财政厅获悉,近日,山东省政府办公厅印发《山东省政府性债务风险应急处置预案》,对全省政府性债务风险应急处置做出总体部署和系统性安排。这是山东积极贯彻落实中央要求,全面加强政府性债务管理,有效防范财政金融风险的一项重要举措。

《预案》指出,对政府性债务风险要坚持预防为主,不断加强对政府性债务风险及以后年度财政支出责任风险的监控,及时排查风险隐患,做到风险“早发现、早报告、早处置”。建立风险事件报告制度,针对不同类别政府性债务,实行分类处置。根据政府性债务风险事件的性质、影响范围和程度等情况,政府性债务风险分为一般(IV级)、较大(III级)、重大(II级)、特大(I级)四个等级,每个级别相应明确了认定标准和应急处置措施。发生债务风险事件后,实行分级响应,必要时要依法实施政府财政重整计划。其中,对IV级、III级债务风险,主要由市县人民政府立足自身化解;对II级债务风险,除上述措施外,市政府统筹全市财力仍无法化解的,应向省政府报告,由省政府采取相应有关措施。

《预案》强调,建立政府性债务风险责任追究机制,针对不同债务风险事件,依据有关法律和政策规定,适时启动责任追究机制,银监部门对银行业金融机构相关责任人员依法追责。省政府将政府性债务风险处置纳入政绩考核范围,对实施财政重整的市县,视债务风险事件形成原因和时间等情况,追究有关人员的责任。

山东省财政厅政府债务管理办公室主任王元强表示,《预案》的出台,进一步夯实了山东政府性债务风险管理的制度基础,对于落实好积极财政政策、规范好地方政府举债行为、依法引导金融机构合理预期、充分发挥政府规范举债对经济社会发展的积极作用等方面,具有重要意义。

齐鲁财金 | 济南晚报 | 做有态度
有温度的财金报道
邮箱: qicaijin@163.com